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1. Обґрунтування доцільності розроблення Програми зовнішнього освітлення населених пунктів Сокальського району  на 2017 рік

Програма зовнішнього освітлення населених пунктів  Сокальського району на 2017 рік (далі – Програма) розроблена на підставі Закону України «Про благоустрій населених пунктів», відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

2.1.	Визначення термінів.
У Програмі наведені нижче терміни вживаються у такому значенні:
зовнішнє освітлення – освітлення вулично-дорожної мережі, житлових кварталів та масивів, парків, або територій будь-яких інших об’єктів за допомогою перетворення електричної енергії в світлову;
об’єкти зовнішнього освітлення – електричне та допоміжне обладнання і електромережі (у тому числі лінії електропередач напругою до 1000 В, апаратура диспетчерського зв’язку, автоматика та телемеханіка), що забезпечують належне функціонування, відповідно до державних стандартів, технічних умов та норм вуличного, об’єктного та архітектурно-декоративного освітлення;
утримання об’єктів зовнішнього освітлення – роботи пов’язані з обслуговуванням та забезпеченням належного функціонування таких об’єктів згідно з державними стандартами, технічними умовами та нормами;
світлоточка – місце перетворення електричної енергії і світлову на мережах зовнішнього освітлення; є одиницею калькулювання вартості робіт з утримання об’єктів зовнішнього освітлення.

2.2. Характеристика об’єктів зовнішнього освітлення.
На сьогодні у Львівській області з 1928 населених пунктів 600 освітлено на 80 – 100 %. Загальна протяжність електромереж зовнішнього освітлення в населених пунктах області становить 3,5 тис. км, у тому числі кабельні мережі – 0,3 тис. км, повітряні – 3,2 тис. км.
Сьогоднішній стан об’єктів зовнішнього освітлення сільських та селищних населених пунктів не відповідає сучасним вимогам та нормативам і забезпечує освітленість вулиць лише на 55 %. Значна частина вулиць залишається неосвітленою або потребує повної реконструкції.					Основними причинами такого стану є: експлуатація старих кабельних та повітряних ліній, відсутність шаф управління зовнішнім освітленням, зношеність світильників, використання енергозатратних ламп розжарювання та шкідливих ртутних ламп, що призводить до значних витрат та втрат електричної енергії. 		Відповідно виникла  потреба у встановленні сучасних мереж зовнішнього освітлення, світильників та джерел світла, заміні існуючих електролічильників на лічильники зонального диференційованого обліку, встановлення сучасних систем автоматизованого керування зовнішнім освітленням.

2. Мета Програми.
Мета програми – підвищення ефективності та надійності функціонування об’єктів зовнішнього освітлення, забезпечення якісного утримання об’єктів зовнішнього освітлення, покращення криміногенної та зменшення аварійної ситуацій, та впровадження енергозберігаючих технологій і обладнання, будівництво нових об’єктів зовнішнього освітлення населених пунктів області.

3. Основні завдання та заходи реалізації Програми.
3.1. Завдання. 
– приведення об’єктів зовнішнього освітлення вздовж доріг загального користування місцевого значення, які є вулицями населених пунктів, зокрема вулиць і доріг комунальної власності до норм і стандартів діючого законодавства;
– оснащення об'єктів зовнішнього освітлення обладнанням з використанням енерго- та ресурсозберігаючих технологій;
– покращення стану благоустрою населених пунктів;
– покращення криміногенної та аварійної ситуації в нічний час, забезпечення комфортного проживання населення;
– зменшення травматизму населення в умовах незадовільного стану доріг, недостатньої видимості у зв’язку з погодними умовами;
– зменшення споживання електричної енергії об’єктами зовнішнього освітлення.
3.2. Шляхи вирішення.
- першочергове освітлення вулично-шляхової мережі населених пунктів сільських, селищних та об’єднаних територіальних громад, зокрема аварійно небезпечних ділянок доріг, пішохідних переходів, доріг із насиченим автомобільним рухом;
- залучення коштів обласного та місцевого бюджетів, інших джерел, в т. ч. грантів та кредитних ресурсів для будівництва та реконструкції об’єктів зовнішнього освітлення та подальшим їх якісним утриманням;
- використання виробничого потенціалу підприємств області для виготовлення електричного обладнання зовнішнього освітлення;
Для виконання зазначених напрямів територіальні громади забезпечують належне управління, утримання та ефективну експлуатацію об’єктів зовнішнього освітлення, що перебувають у їх комунальній власності.
3.3. Заходи Програми
1. Співфінансування проекту «Будівництва вуличного освітлення на присілках Підберезина, Заболоття, Зврудні села Сілець Сокальського району Львівської області».
2. Співфінансування проекту «Реконструкції мереж вуличного освітлення Княжівської сільської ради в с. Фусів Сокальського району, Львівської області».

4. Обсяги та джерела фінансування Програми.

Фінансове забезпечення реалізації Програми здійснюється за рахунок коштів районного та місцевих бюджетів, а також інших джерел, незаборонених чинним законодавством.
Співфінансування з місцевих бюджетів та інших джерел становить не менше: 10 % для сільських рад, 20% для селищних рад, 30% для об’єднаних територіальних громад від передбачених коштів обласного бюджету. 
Оплата витрат на видачу технічних умов приєднання електрообладнання до електричних мереж та виготовлення проектно-кошторисної документації здійснюється за кошти місцевих бюджетів.

5. Терміни реалізації Програми.

Термін реалізації Програми – 2017 рік.

6. Очікувані результати виконання Програми
Виконання Програми:
 - забезпечить реалізацію державної політики щодо регіонального розвитку, зокрема у сфері благоустрою житлово-комунального господарства;
- поліпшить якість житлово-комунального обслуговування  населення району шляхом  використанням енергоефективних технологій на об’єктах зовнішнього освітлення;
- покращить стан благоустрою населених пунктів;
- знизить криміногенну та аварійну ситуацію в нічний час, забезпечить комфортне проживання населення;
- знизить кількість аварійних ситуацій на об’єктах зовнішнього освітлення;
- створить ефективну систему обліку та регулювання споживання електричної енергії, раціональне її використання для освітлення населених пунктів області;

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює відділ ЖКГ, цільових програм та розвитку інфраструктури та фінансове управління Сокальської районної державної адміністрації.


[bookmark: _GoBack]

